

# 山农大优秀生源基地落地银滩

本报威海11月16日讯(刘慧欣)日前,山东农业大学优秀生源基地落地银滩,并在银滩高级中学会议室举行了签约与挂牌仪式,标志着市银滩高级中学与山东农业大学正式建立合作关系,实现银滩地区中学教育与大学教育的有效衔接,助力学生成长成才。

山东农业大学是一所以农业科学为优势,生命科学

为特色,容农、理、工、管、经、文、法、艺术学等于一体的多科性大学。近年来,学校毕业生初次就业率一直在92%以上,考研率在30%以上,荣获全国毕业生就业典型经验高校50强。新学期开始以来,学校将创新招生方式方法,稳步提升生源质量作为年度重点工作之一,山东农业大学与银滩高级中学共同签署优质生源基地协议书,并为优秀

生源基地揭牌,标志着双方正式建立合作关系。山东农业大学林学院党委书记亓爱收表示:“这么多年以来,我们感觉到银滩高级中学的教学质量非常好,学风非常朴实,学生素质也很高,所以这次我们代表学校到咱们银滩高级中学来设立优秀生源基地,以鼓励更多的学生能够报考我们学校。”

银滩高级中学与山东农

业大学建立合作关系后,将借助高校资源办学,对指导帮助学生进入理想大学具有重要作用,通过两校相互间零距离的接触,银滩高级中学学子将更好地打开视野。在今后的发展中两校在人才培养、专家送客等方面将展开进一步合作与探索,为银滩高级中学深化教育综合改革,提升学校影响力,搭建学生成长平台等方面打下基础。

近年来,滨海新区在除了在提升基础设施配套上不断加大力度,还十分重视教育事业的全面发展,重点扶持九年一贯制学校、银滩高级中学和山东外事翻译学院的建设,并根据大健康产业规划,积极培植专科护理学校等职业教育,重视书画、太极、京剧等老年教育活动的开展,不断完善银滩教育配置,满足“银滩人”日益增长的教育需求。

## “衣旧在,爱常在”,献爱贫困区 山东外事翻译学院学子举办爱心捐物活动

本报威海11月16日讯(刘慧欣)“送人玫瑰,手留余香”,一件衣物送出一份温暖,一颗爱心带来一份感动。日前,位于乳山市滨海新区的山东外事翻译学院开展了“衣旧在,爱常在”爱心捐物活动,召集全院师生向贫困地区的孩子献温暖、送爱心。

本次活动由学子们自发组织,并得到了滨海新区管委会的鼓励和赞扬。活动第一天,捐赠现场便人头攒动,许多同学带着干净整洁的四季衣物、包包和书本等物品,有秩序地进行捐赠登记,短短1个小时就陆续收到了30余件捐

赠物品。不少参与的同学都表示,这不仅是爱心的传递,也是志愿精神的传承,希望学校以后能举办更多类似的活动,让更多的师生关注我国贫困地区的孩子,让自己的爱心真正得以奉献,温暖他人。此次活动所捐赠的衣物将经专业消毒后寄往贫困地区的困难家庭。

乳山市滨海新区旨在通过此次捐赠活动,既弘扬了一直以来所秉持的无私奉献精神,又向广大学生宣传了志愿服务理念,帮助学生们树立起服务、奉献的人生观,扎实做好志愿服务工作,将爱心接力棒传遍银滩。



“衣旧在,爱常在”爱心捐物活动现场。

## 专题研讨会学习十九大

本报威海11月16日讯(刘慧欣)近日,滨海新区党工委精心组织各社区党支部、两新组织党支部和机关党支部开展专题研讨活动。各党小组党务骨干聚在一起,集思广益,各抒己见,共同研究制定滨海新区学习宣传贯彻党的十九大精神工作方案。

会上,各党员代表围绕学习宣传贯彻党的十九大精神,结合思想实际和工作实

际,就如何充分认识、全面学习、深刻领会十九大精神进行交流发言。大家一致认为,党的十九大报告系统论述了习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略,提出了一系列重要思想、重要观点、重大判断,是我们党引领中国特色社会主义伟大事业迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领,在彰显滨海新区特色的方案制定实施后,各党组

织要迅速提升学习热度,注重学习实效,积极营造学习宣传贯彻党的十九大精神的浓厚氛围。

滨海新区新兴产业园党员杜莎莎在研讨时说:“我们要在企业中寻找一些工作标兵,然后带动他们发展成为积极入党分子,然后以他们为点来带面,共同学习十九大精神,促进十九大会议精神在企业中广泛弘扬起来,然后推动企业的产

业升级和结构调整”。

滨海新区机关党支部党员于波发言总结:今后将通过理论学习、实践活动等各种方式,真正将十九大的精神推广到机关、企业、社区和群众中,让他们对十九大精神,真正的学透、弄懂,入脑入心,在下一步工作中,要按照习总书记提出的关于发展基层党组织的新要求,认真履行职责,推动新时代党建工作再上新台阶。

本报威海11月16日讯(刘慧欣)日前,滨海新区党工委举办了学习宣传贯彻十九大精神普通话语演讲比赛。

为学习宣传贯彻十九大精神,同时引导滨海新区全体党员干部及群众学习理解十九大精神,滨海新区特意组织了此次以“沐浴书香,逐梦前行”为主题的演讲比赛,为今后的深入学习提前营造出浓厚的氛围。

比赛现场,12名选手分别由滨海新区机关党支部和6个辖区内社区党支部推选而出,每名选手都代表了各自党支部的风采。他们结合十九大报告和各自的工作岗位、成长经历,在交流个人感悟的同时,阐述自己对十九大精神和中国梦的理解,展示自我服务、奉献、向上的工作态度和立志建设美丽银滩的决心。“作为一名基层青年干部,我非常关注十九大报告关于保障和改善民生的论述。”参赛选手刘兆建说,他反复阅读了十九大报告,感觉深受鼓舞,充满干劲。

经过激烈角逐,评选出了一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,以及优秀奖6名,并现场颁发了荣誉证书。

## 《综艺大篷车》开到银滩 本月25日,还将有多名巨星来滨海新区献唱



演出现场。

本报威海11月16日讯(刘慧欣)日前,山东电视台综艺频道《综艺大篷车》栏目组走进滨海新区金鼎银龙湾广场,众多明星齐聚一堂为广大市民献上了一场视听盛宴。演出现场,山东电视台主持人点点、亚飞携手央视空中达人周天、第7季

《我是大明星》实力派歌手张志波、王建森,《歌王唱翻天》总冠军大凯,《春晚总动员》冠军马翠霞、龚毅等大众明星与1000多名市民欢聚一堂。

演出在舞蹈《抓财舞》中拉开了帷幕,随后《将军令》、《爱如潮水》等一首首脍炙人口的

流行歌曲,带动起全场大合唱气氛热烈。模仿秀、空中杂技等节目精彩纷呈,让观众们大饱眼,《脑洞大开》、《颜色大爆炸》等游戏互动环节将演出推向了高潮,观众们笑声不断,节目现场变成了一片欢乐海洋。

据了解,这次《综艺大篷车》走进银滩金鼎银龙湾活动得到了滨海新区管委会的大力支持,由山东电视台综艺频道和市金鼎房地产开发有限公司联合举办。《综艺大篷车》开播22年来首次来到美丽的乳山银滩,蓝天碧海和清新空气,让节目组嘉宾对这座魅力城市连连称赞。预计该节目将于11月18号晚在山东电视台综艺频道《综艺大篷车》栏目播出。

本次活动也是滨海新区继“2017金鼎杯银滩自行车全国邀请赛”之后举办的又一次规

模盛事。近年来,乳山市滨海新区十分重视群众文化生活的不断丰富,在打造集学习、娱乐、服务为一体的社区党群服务中心后,还相继举办了文艺汇演、沙滩音乐节、专场演出等活动,组织辖区内的模特队、广场舞队和合唱团在多次乳山市和威海市级比赛中获得了优异的成绩,并在今年专门兴办了首场



演出现场。

社区文化艺术节,旨在为社区居民搭建起梦想的舞台,充实他们的精神世界,为他们提供暖心的服务,使他们充分感受到自己人生的价值。

此外,滨海新区将在11月25日举办“星耀乳山,筑梦金鼎”的感恩活动,届时将有周传雄、费翔、黄家强、潘美辰、郝歌等联袂唱响银滩,敬请期待!